Nume si prenume Scoala Clasa Profesor Profesor
indrumétor supraveghetor

CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATICA TITEICA JUNIOR
EDITIA a Il-a — 21 aprilie 2018
CLASA PREGATITOARE

Partea I -30 puncte
Incercuieste varianta corecti:
1. Rezultatul corect al exercitiului 2+2+2+2 este:
a) 6 b) 5 c)8 d) 10

2. Stelutele ascund numerele.
A. Completeaz steluta cu numarul corespunzitor:

*+3=9 15+* 19 10+*=17

B. Incercuieste varianta corecti:
a) 5,710 b) 6.4, 7 c)10,11,12 d)8,3,15

3. Cite picioare au in total un citel, o fetiti, o pisica si o gdina?
a) 12 b) 18 c) 20 d) 14

Partea a II-a-60 puncte

4. a) Scrie pe fiecare soare vecinul mai mare al numirului scris sub acesta.
A A A A A
Y~ WY Y~ Y~ YV~ ;
<]Ol::> /"qu> <JO{> <]O[> <]OI> /
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b) Pe pitritelele de mai jos ordoneazi cresciitor numerele pare gisite in mijlocul
soarelui.

LI T T T T T T 17717

S. Vénitorul Nicu a vinat 9 animale: 2 lupi, 3 vulpi si restul iepuri.
Citi iepuri a vinat vanitorul?

*Toate subiectele sunt obligatorii.Se acorda 10 puncte din oficiu.




CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA TITEICA JUNIOR
EDITIA a Il-a - 21 aprilie 2108
CLASA PREGATITOARE
BAREM

I Total 30 de puncte

L. ¢ 10 puncte

2. A) 2 puncte x 3 numere gisite= 6 puncte
B) varianta b) 4 puncte

3 a 10 puncte

I Total 60 de puncte

4.a.5,30,14,25,8. - 4 puncte pentru fiecare numar gasit

b. 8, 14, 30. - 10 puncte scrierea corecta a numerelor pare in ordine crescatoare
5. 2+3=5 lupi si vulpi 15 puncte

9-5=4 iepuri 15 puncte
sau 9-2-3=4 iepuri 30 de puncte

Orice alta varianti corecta de rezolvare se va lua in considerare.

10 puncte din oficiu



Nume si prenume Scoala Clasa | Profesor indrumitor Profesor
supraveghetor

CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATICA TITEICA JUNIOR
EDITIA a II-a - 21 aprilie 2018
CLASA |

Partea I -30 puncte

-

Incercuieste varianta corecti:
1. Diferenta *’vecinilor’’ numarului 30 este:
a)3 b) 2 c)l d)4

2. A) Completeazi enuntul:
Este sdmbata. Peste 6 zile, adicd INtr-0.......ccvvveeveennnn. voi pleca in excursie.

B) incercuieste varianta corecti:
a) joi

b) marti

¢) vineri

d) miercuri

3. Ai numerele: 16, 19, 38, 65. Calculeazi suma numerelor impare si Incercuieste
varianta corecti;
a) 88 b) 84 c)78 d) 54

Partea a II-a -60 puncte (Scrie rezolvarea completi)
4. Camerele unui hotel sunt numerotate de la 1 la 27.
a) Scrie numerele camerelor.

IIIIIIIIIIVIII[IIIIII

b) De céte ori se foloseste cifra 2 pentru numerotarea acestor cameré?

LI I T T T T T T T T T T T T T T T1T]

5. Ieri a fost ziua mea de nastere. Le-am oferit celor 31 de colegi cate o bomboani si
mi-au ramas in cutie un numar de bomboane egal cu succesorul celui mai mic numar format
din 2 cifre diferite.

Cate bomboane au fost la inceput in cutie?

*Toate subiectele sunt obligatorii.Se acord 10 puncte din oficiu.




CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATICA TITEICA JUNIOR
EDITIA a Il-a — 21 aprilie 2018

CLASAI R
BAREM : \S,‘.Q)?D' N
\ ol
g
Partea I - 30 puncte k
Subiect 1 2 3 \
Raspuns b c b
Punctaj 10 p 10 p 10p

Partea a II-a—60 puncte

4. Numerele camerelor sunt:
1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25,

26, 27
(20 puncte)
Cifra 2 aparede 11 de ori. (10 puncte)
NI L covasans moois s uuomiomin s i s os A PN BRSNS SRR 30 puncte
5. Cel mai mic numar format din 2 cifre diferite este 10............c..oceenvennn.. 10 puncte

Succesnrul Bamaral 106588 LL.omamminmsumnsassviissiomssis ] O PUNCHE
31 .11 =42 (bomboane) . v v s smmvm e siaisiinmswes L 0 PHhicte

........................................................................................................... 30 puncte.

10 puncte din oficiu

* Se accepta orice altd variantd corecta de rezolvare



Nume si prenume Scoala Clasa Profesor Profesor
indrumadtor supraveghetor

CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATICA TITEICA JUNIOR
EDITIA a Il-a - 21 aprilie 2018
CLASA all-a
Partea I (40 puncte)
incercuieste varianta corecti:
1. Dacii Mara, loana si Citiilin au impreuni 14 ani, indoitul varstei lor este:
a) 27 b) 28 c)7 d) 6
2. Suma a doud numere este cu 12 mai mare decét risturnatul numirului 23. Unul
dintre ele este sfertul numirului 36. Cele doui numere sunt:
a) 9si35 b) 8si 35 c) 9si36 d) 85i 36
3. O carte are 19 pagini. Cite cifre s-au folosit in numerotarea acesteia, stiind c
prima pagini are numirul 1:
a) 27 cifre b) 28 cifre ¢) 29 cifre d) 19 cifre,
4. Mihai are mere. La fiecare jumitate de minut, el taie un mir in patru sferturi. in
10 minute va obtine:
a) 80 sferturi b) 40 sferturi c) 10 sferturi  d) 20 sferturi.

Partea a II-a (50 puncte)
Scrie pe spatiul dat, rezolvirile complete:
5. La sfarsitul concursului Dorin avea in spatele siu 212 concurenti, ceea ce inseamni cu
75 mai mulfi concurenti decét in fata sa.
a) Pe ce loc s-a clasat Dorin?
b) Céfi concurenti au participat?

6. Ionel s-a dus la piata si vanda giini. In piata a é:mstatat cé poate schimba dou# g#ini
pentru o gascd i trei géste pentru un curcan. A dat la schimb toate giinile,
intorcandu-se acasa cu 3 géste si un curcan.

Cate gdini a avut lonel atunci c4nd s-a dus la piata?

*Toate subiectele sunt obligatorii.Se acorda 10 puncte din oficiu.



CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATICATITEICA JUNIOR
EDITIA aIl-a, 21 aprilie 2018

CLASA all-a
BAREM
Partea I - 40 puncte
Subiect 1 2 3 E
Raspuns b a c a
Punctaj 10p 10p 10p 10p

Partea a IT-a — 50 puncte

5.
212-75=137 concurenti sunt in fata lui Dorin .... w10 puncte
Dorin este pe 10Cul 138. .....c..oouoeeereeceeeceeee e essseeseese e eenennS puncte
212+137+1=350 concurenti in total..........coovrreenr... wereeneene 10 puncte
TOTAL 25 puncte
6.
2 BHINT= 0 EASCH. ... ovsiiiiaisissiinesssssiinn s mnermnnessss sesammmsenans nunnsnsnssvorosssessss 5 puncte
3 QAT YR CHIOAN v vsivns § o s s D S EAA s s e ome e At s s 5 puncte
3:gagte=3%2 @lInl =6 BRI vz i B 55 b v nesrns s anenrparnares 5 puncte
1 curcan =3 glgte = 3x2 gAINI =6 ZAINL......cccviiiiiiiiniiiierennierierrnsneseesensnnmsen 5 puncte
Dacé Ionel s-a intors acasi cu 3 géste si un c';urcan, atunci el a avut:
G = 12 BRINIL ... ovesmssmms oo mss s oemssis s R S e R e T e s e 5 puncte
BOEAL s nvmnsemvesssammisissisistasismismes iR sh i 25 puncte

10 puncte din oficiu

* Se acceptd orice altd variantd corectd de rezolvare.



Nume si prenume | Scoala | Clasa | Profesor Profesor

| | indrumator supraveghetor |

CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATICA JITEICA JUNIOR
EDITIA a I1-a, 21 aprilie 2018
CLASA alll-a

Partea I -60 puncte
Incercuieste varianta corecta:

1.

wn

Calculati: 2018 + (1 +2+3+4+54+6):7-1004 =
a) 2021 b) 1017 c) 2018 d) 1014

Determinati valoarea lui ,,a” din egalitatea:
axaxax3=64:8+4x4

a)2 b) 1 c)8 d)4

Gasiti numirul ,,x” stiind ca:

x—=15=b b-15=c¢ c—15=21
a) 36 b) 51 ¢c) 66 d) 45

Daci scad 88 din fiecare dintre vecinii unui numir, obtin 312 si 314.
Care este numirul?
a) 400 b) 402 c) 626 d) 401

Mihai a implinit 12 ani anul acesta. In ce an va implini dublul acestei varste?
a) 2018 b) 2024 ¢) 2030 d) 2006

Scazatorul este cu 93 mai mic dect descizutul, iar diferenta este cu 34 mai mare
decat scazatorul. Care este desciazutul?
a) 59 b) 152 c) 162 d) 127

Partea a II-a -30 puncte
Scrieti rezolvirile complete.

7.

Suma a patru numere este 110. Diferenta dintre primul si al doilea este 11, suma ultimelor
doud numere este 77. iar catul dintre al treilea si al patrulea este 6.
Care sunt numerele?

Intr-o urni sunt 13 bile negre si albe care urmeaza sa fie toate extrase. Daci scoatem din
urnd o bila albd. obfinem 3 puncte, iar daca extragem o bila neagri, pierdem 2 puncte.
Cate bile albe i cdte bile negre au fost in urna, daci, dupa extragere, au fost totalizate 24
de puncte?

*Toate subiectele sunt obligatorii.Se acord3 10 puncte din oficiu.



CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATICA . TITEICA JUNIOR” ,
EDITIA a [I-a-21 aprilie 2018 j( |

o
BAREM Q} et

CLASA a Ill-a @Lt

Partea I (6 x 10p=60 puncte)

1 2

$a
Ln
=)

b a C d c b

Partea a II-a (2 x 15=30 puncte)

7 atb+c+d=110 a ——+11
a-b=11 b ;
c+d=77 c 110
c:d=6 d —— 77
datele problemiel MIGUIa ... v s i sss55mihinemenmosmens 3 puncte
110 —77 = 33 suma primelor doud numere ......................... 2 puncte
33 — 11 = 22 reprezintd doud segmente egale ....................... 2 puncte
22:2=11esteal doilea numar .................coevuiviuninennn, 2 puncte
11+ 11 =22 este primul NUMAr ..........cooviviininininineeninennnn, 2 puncte
172 T="11 este al pAtruled BUMAT <o o s issssisass 2 puncte
11 X 6 =66 este al treilea nUMAr ................c.coovveninvninennnn, 2 puncte
L L 15 puncte

8: 13:%.3 =30 punete MEAKIN wovies sssismimemminsasris e iies 3 puncte
39-24=15puncte diferenta ...............ccoovvuieenininiiiiannn., 3 puncte
2+ 3 =5 puncte pierdute la fiecare extragere a unei bile negre ....3 puncte
I5:5=3bilenegre ......c.venvuvineiniiiieiiieciiiceeee e 3 puncte
153 € HOBIHEEINE -« c.qm o msmsers s s i s mme memmecra e 3 puncte
TOEBL e enmemncammenesmassonsemmssnimerasasseassisssson iomsstessiesi s oA 15 puncte

Nota: Orice alta modalitate corecta de rezolvare se accepti si se puncteazi corespunzitor



Nume si prenume Scoala Clasa Profesor Profesor

indrumator supraveghetor

CONCURSUL INTERJUDETEAN DE MATEMATICA TITEICA JUNIOR
EDITIA a Il-a, 21 aprilie 2018

CLASA alV-a
Partea I-60 puncte
Tncercuiege varianta corecti:
1. Patrimea numarului 496 este:
a) 124 b) 492 c) 500 d) 1984.
2. Céte numere de forma 9a se impart exact la 3?
a) 2 b)3 c)4 d)5
3. Numdrul 7 este treimea jumdtitii unui alt numar. Acel numir este:
a) 42 b) 41 c) 21 d) 40.
4. De la primul capat al strizii se planteazi 10 tei la o distantd de 5 metri unul de altul.
Strada are lungimea de:
a) 50m b)45m c)55m d) 65 m.
5. Suma dintre descazut, scazitor si diferenta este 2222. Desciizutul este:
a) 1010 b) 121 c) 547 d) 1111.
6. Sunt un numar. Numérul sutelor este dublul cifrelor unitatilor, care este triplul cifrei
zecilor. Cifra zecilor este 3. Cine sunt eu?
a) 1839 b) 1236 c) 639 d) 1850.
Partea a II-a -30 puncte ,
Scrieti rezolvarile complete. v
7. Tatdl, mama si cei doi fii ai lor au fmpreund 100 de ani. Peste 16 ani varsta tatilui va fi

egala cu suma varstelor fiilor sii. Stiind c& mama este cu 4 ani mai tanira decat tatil,
iar unul dintre fii este mai mare decat celilalt cu 2 ani, sa se calculeze vérsta fieciruia.

Bunica s-a dus la piati cu oud. Primul cumparitor a luat o treime si incd un ou din
numdrul total de oud, al doilea cumpdritor a luat o treime si inci un ou din primul rest,
al treilea cumpértor a luat o treime si inca un ou din noul rest. Bunica mai are 5 ous.
Cu céte oud a venit bunica la piata?

*Toate subiectele sunt obligatorii.Se acordi 10 puncte din oficiu.




CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA TITEICA JUNIOR

EDITIA aIl-a 21 aprilie 2018

CLASA alV-a
BAREM
Partea I - 60 puncte
Subiect 1 2 3 4 5 6
Rispuns a [ a b d a
Punctaj 10p 10p 10p 10p 10p 10p
Partea a II-a - 30 puncte
7. 15 puncte
16x4= 64 ani vor avea impreun in plus peste 16 ani........................ 1 punct
100+ 16x4 = 164 ani vor avea impreuni in plus peste 16 ani............... 1 punct
8 puncte-reprezentarea grafici
Fiul 1/ [ R e | |
Fiul 2/ I S
Tata / / feoedtlbod H16.../..42... / 100+ 16x4
Mama / [oit16... 414,/
164-16X5~14-2-2=66 .........c0oeverreii 1 punct
66:6=11aniare Fiul L.........c..ocoovvmmnmrni 1 punct
142 =13 aniare Fiul 2.......coooooeiiiiniiinnoo 1 punct
1Ix2+16+2=40 are tatil................o.coooomrno 1 punct
40 —4=36 aremama ............oooeeueiuioenii I punct
8. 15 puncte
/ / / / nr, total de ous
/ [kl primul cumpériator 5 puncte

It primul rest( R,)

Y I o Y al doilea cumparator
S Y | al doilea rest (R,)
[+l al treilea cumpdrator
/ / al treileatest (R;)
(5 ous)
5+1=6 oui 2/3 din R, 1 punct
1/3=6:2 1 punct
1/3=3 oua din R, 1 punct
3x3=9 sau 3+6=9 oui R, 1 punct
9+1=10 ous 2/3 din R, 1 punct
1/3 din R;=10:2=5 ous 1 punct
5x3=15 oui R, 1 punct
15+1=16 oud 2/3 din numarul total de ous I punct
16:2=8 oud reprezinta 1/3 din numarul total 1 punct
8x3=24 oui a venit bunica la piatd 1 punct

10 puncte din oficiu * Se acceptd orice alt variantd corectd de rezolvare.



